

1米65的身高 百余人次生命的“营救” 一名消防战士的“士兵突击”

平凡的相貌,瘦小的身躯,却用15年的坚持,锻造了钢铁一般的意志。15年,从一个农村走出来的新兵到独当一面的警营管理者,他的成长之路有着教科书般的经典喻义。

他叫徐长青,省消防总队合肥支队特勤大队一中队指导员,一位在平凡岗位上创造无数不平凡事迹的优秀消防警官。

记者 刘海泉

C 矮个子的标兵

1997年12月,刚刚高中毕业的徐长青,从安庆乡下应征入伍。在刚接触业务训练时,由于身体单薄瘦小,只有165厘米的个头,55公斤的体重,新兵训练时,他挂钩梯不及格,5公里老掉队。知耻而后勇。徐长青为了把体能

搞上去,练爬绳,别人爬1次,他就爬2次,还用脚勾一盘10公斤重的水带;练长跑,别人每天5公里跑1次,他跑2次,身上还穿沙背心、双腿绑上沙袋。

为了练好挂钩梯,他主动向业务尖子请教,并主动加大训练

量,别人练一遍他练两遍,别人不练了他还坚持练。腿磕破了,破了好,好了又磕……在年底新兵业务对抗赛中,徐长青这个不被人看好的小个子战士,竟取得个人总分第一名的优异成绩,并荣立个人三等功。

C 与火为敌的战士

2000年1月11日,合肥市城隍庙市场庐阳宫发生了火灾。徐长青被安排在庐阳宫西北角堵截大火。由于这里是风口,徐长青顶在火头上,随时都有可能被大火吞噬。而更为危险的,他头顶上厚厚的楼板随时可能会坍塌下来。他冲入火海,奋力扑救近10个小时,大火终于被控制住!

2011年12月15日凌晨,合肥市濉溪路某小区6楼一住户家里发生火灾。由于当时天还未亮,大多数人仍在睡梦中,救援稍有不慎极易引发伤亡。赶到现场后,只见滚滚浓烟从6楼窗户往外冒,一直蔓延到整栋楼。徐长青立即拨通被困者的手机,与对方紧急连线,“你从卧室赶快进入

卫生间,关好房间门,打开窗户,找块湿布先捂住口鼻,蹲下来”、“不要慌张,不要跳楼,我一定要把你们救出来……”最终被困的黄先生和其已怀孕两个月的妻子被成功救出。

从军15年,徐长青先后参加扑救大小火灾两千余起,亲手成功营救被困群众100多人。

C 不着家的指导员

2008年,徐长青以优异的表现被提拔为合肥市公安消防支队瑶海中队指导员,走上了领导岗位。

为了带领好中队官兵,徐长青倾注了全部心血,除了手把手带领战士抓训练、学技能,逢年过节,他还会抽空给队里每个战士家中打去问候电话,每位战士过生日时,他早早地订好一份蛋糕……

把战士当成自己的亲人,而对他近在咫尺的妻子和女儿,他却和她们难得一聚。

妻子偶尔也对徐长青有些抱怨,他笑着回答:“家里只有一个孩子,可我队里有几十个孩子呀!我能顾得了家里吗?”妻子听后也就无话可说了。

正是凭着这样忘我的付出,他所带领的徽园中队2010年、

2011年连续两年被省消防总队党委评为“先进基层党组织”、“标兵中队”。

15年来,他先后荣获各级嘉奖二十多次,荣立三等功四次,二等功两次;荣获公安部“优秀共产党员”、“公安消防部队执勤岗位训练先进个人”、全国公安消防部队“训练标兵”、“安徽青年五四奖章”等多项荣誉。



2012年4月27日中午11时30分许,安徽黄山上空出现罕见的“日晕”奇观。耀眼的太阳周围出现两圈偌大的灿烂光环,内红外紫,分外壮观,持续时间近2小时。据悉,“日晕”的形成与高云有关。在大约5500米左右高空有一层高云,这种云是冰晶结构,相当于三棱镜,当太阳光射进三棱镜时被折射或反射,从而形成“日晕”。 施广德 摄

江淮一览

我省招募千名“三支一扶”人员

记者昨日从省高校毕业生“三支一扶”工作会议上获悉,今年我省继续从高校毕业生中招募千名“三支一扶”人员,6月17日统一考试。

据省人社厅相关负责人介绍,2006年以来,我省已招募5100名高校毕业生投身“三支一扶”。

截至2011年底,我省3100名服务期满“三支一扶”大学生就业率达到95%以上。据安徽人事考试院院长陈义梧介绍,今年我省继续招募千名“三支一扶”人员,报名5月25日截止,6月17日组织统一考试,7月1日公布考试成绩。

记者 张健

我省应建旅企+院校“大联盟”

“一花开不算春,百花齐放春满园”,在昨日召开的安徽旅游学会年度会议上,与会者认为需要抓住丰富的安徽旅游资源,并使之与文化有机融合,创新旅游文化发展思路,把旅游产业做大做强。安徽旅游学会副会长、安徽大学教授章尚正还提出,为了

更好地发展安徽旅游,应该建立安徽旅企与高等院校的战略联盟,培养更多的实用旅游人才。

省旅游学会相关负责人透露,我省旅游“蛋糕”不断增大。2011年,我省旅游业收入已达到1891亿元,占GDP比重12.5%。

星级记者 宛月琴

为10元车费,他痛下杀手 歙县警方昨侦破出租车司机被杀害案

星报讯(记者 陈明) 4月22日凌晨在歙县汽车站附近,发生一起震动全市的出租车司机被杀害案。昨日下午,歙县公安局召开新闻发布会,通报该案犯罪嫌疑人吴某,于昨日凌晨5时许,在北岸中学宿舍内被抓获,案件已成功告破。

据歙县警方介绍,犯罪嫌疑人吴某20岁,是该县杞梓里镇人,生活在一个四口之家,平时其

父母、姐姐都在外地打工。吴某于去年高中毕业,系社会青年,案发前,吴某寄宿在北岸中学学生宿舍,系该校旁听生。

4月21日下午,犯罪嫌疑人吴某到县城游玩,后到网吧上网,至22日凌晨3时许,应朋友之约,刚从网吧出来的吴某,乘坐上受害人张某的出租车,到徽州去游玩,当车刚刚行驶至歙县汽车站附近时,受害人张某与吴某为车

费问题发生口角,吴某便要求下车。

受害人张某便靠边停车,但要求吴某支付十元车费,吴某便不愿意给钱离开,受害人张某见状,立即上去拉住吴某。就在此时吴某从口袋里拿出一把折叠式弹簧刀,朝受害人猛戳。当看到受害人的皮夹从裤袋掉出,吴某就拿了钱包逃离了现场,直至被抓获。

宿州发生一交通事故 3死4伤

2012年4月27日13:10左右,宿州市埇桥区区时村镇境内时褚路上发生一起车祸,肇事者为当地一村民。车祸造成2人当场死亡、5人受伤,其中1名伤者送医院后经抢救无效死亡,其余4人正在医院治疗,无生命危险。

车祸发生后,宿州埇桥区委、区政府高度重视,宿州市领导也

提出了明确的处置工作要求。该市、区有关领导当即安排事发地乡镇及公安、卫生等部门赶往现场开展先期处置,带领区政府办、应急办、安监局等相关部门在第一时间赶往现场指导处置工作,并要求卫生部门组织精干医护人员全力对伤者进行救治。

记者 志强

宾至如归的全新“家”理念

TOD'S合肥银泰中心精品店开幕

近日,意大利奢侈手工皮具品牌TOD'S进驻合肥银泰中心。著名影视演员佟大为和最新崛起的80后优质偶像张歆艺,合肥市庐阳区区长邓真晓先生、合肥市商务局总经济师崔霞女士,银泰百货(集团)有限公司安徽区域总经理段剑扬女士和TOD'S中国区总经理Edoardo Vitucci先生共同亮相为新店剪彩。

合肥银泰中心精品店完美兼顾了TOD'S品牌精髓与独特设计风格。176平方米的店面

以TOD'S独特的家居化艺术装饰,营造出现代而温暖的氛围。TOD'S的标志奢华皮革Vacchetta(经TOD'S独特方式处理后的品牌标志牲头等小牛皮)与金属格栅的组合凸显TOD'S别致的低调优雅。精致的室内装饰风格在象牙白、浅灰、淡黄和巧克力棕等色彩衬托下,营造地中海的温暖热情。柔和的沙色石地板,手工打磨的橡木装饰,完美彰显了TOD'S一直坚持的优雅传统与精湛手工艺。



五一车展嘉年华 起亚购车钜享优惠

4月30日至5月2日,2012安徽五一车展嘉年华国际会展中心盛况开幕,安天机电进口起亚汽车将携凯尊、速迈、索兰托、VQ、新佳乐、霸锐全系车型强大阵容集体亮相A馆2号展区。五一活动期间,只要您前往A馆2号展区,即可享受以下优惠,仅此三天,机不可失。

1.购买威客现金优惠30000元+10000元大礼包;2.购买索兰托全系车型优惠5000元现金+5000元大礼包;3.参与展台现场互动活动,即有

机会赢取韩国丽水世博游大奖。

同时,还可以享受进口起亚4月8日-5月8日推出的系列促销优惠活动:

1.购凯尊全系车型送全额附加税+五年十万公里常规保养;
2.购索兰托至尊版送五年十万公里常规保养。

更多丰富的优惠活动,尽在五一车展嘉年华起亚A2展台,欢迎广大客户莅临车展现场赏车购车。